
Průzkum oslovil celkem 7 503 studentů prvních ročníků bakalářského a dlouhého
magisterského studia, kteří nastoupili na MUNI v roce 2018. V dotazníku
odpovídalo celkem 4 032 respondentů, což představuje návratnost 54 %.

Vstup na MUNI:

MOTIVACE A OČEKÁVÁNÍ STUDENTŮ
PRVNÍCH ROČNÍKŮ NA MUNI

63 % studentů si před přijímací
zkouškou na MUNI zkoušelo
testy nanečisto, 38 % studovalo
příslušnou literaturu, sbírky
otázek nebo příkladů. Každý
pátý se nijak nepřipravoval.

2/3 prváků

31 %

byli v přijímacím řízení 
do akad. roku 2018/2019 přijati na

více než 1 studium 
(v rámci všech VŠ).

19 %

63 %

38 %

60 %
se po přijetí rozhodovalo mezi

dvěma studii.

Rozhodovali se mezi:

stejným oborem na
různých školách

různými obory na MUNI

různými obory na
různých VŠ

51 %

40 %

29 %

(součet odpovědí "spíše ano" a "rozhodně ano")

Kompletní výsledky průzkumu najdete na:
Zpracoval Odbor pro strategii Rektorátu MU, 2019

www.strategie.rect.muni.cz

Jaké jsou jejich důvody
ke studiu VŠ:

7 z 10 prváků
studuje na MUNI

svůj vysněný 
obor

S prezentovanými výroky souhlasí
94–96 % oslovených prváků.

85 % prváků
pro 36 %
z hlediska
způsobu

výuky

pro 30 %
v oblasti
náplně
studia

Studium na MUNI je lepší
než čekali:

se dobře zorientovalo v novém
prostředí.

74 % prváků
uvedlo, že nemá se studiem na

VŠ větší problémy.

Co se jim na MUNI líbí:

přístup ke studentům
budovy a vybavení

příjemné prostředí
profesionální vyučující

přátelská atmosféra způsob a kvalita výuky

zázemí pro studenty

knihovny

široká nabídka předmětů
obsah studia

2/3 prváků považují za
důležité mít při škole 

čas vydělávat peníze.

Prohloubit znalosti
v oboru, který mne

zajímá

Získat dobré společenské
postavení a kontakty

Rozvíjet svou vzdělanost,
znalosti a schopnosti

Získat lepší možnosti pro
svou budoucí kariéru

https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/bc-a-mgr-prvaci-motivace-a-ocekavani
https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/bc-a-mgr-prvaci-motivace-a-ocekavani

